

15 сентября 2018

## ВАДА разъясняет дезинформацию относительно независимой Рекомендации Комитета по рассмотрению соблюдения, связанной с дорожной картой RUSADA, к соблюдению

Вчера Всемирное антидопинговое агентство (WADA) выпустило пресс-релиз относительно рекомендации независимого Комитета по проверке соблюдения (CRC) WADA Исполнительному комитету Агентства (ExCo) по соблюдению требований RUSADA, который ExCo рассмотрит на своем следующем заседании 20 сентября. В настоящее время Агентство желает рассмотреть спекуляции и дезинформацию, которые распространяются в значительной степени на большее количество документов, просочившихся в общественное пространство. Чтобы уточнить:

В последнем просочившемся документе об обмене между WADA и Министерством спорта России нет ничего нового или относительно последнего. Способ, которым ВАДА обращался в министерство, был рекомендован независимым CRC Агентством на его совещании 14 июня 2018 года, и его содержание полностью соответствует «Дорожной карте» RUSADA для соблюдения, впервые установленной в январе 2017 года.

WADA лидирует в стремлении обеспечить, чтобы Россия полностью соответствовала «Дорожной карте». Дело в том, что лидерство требует гибкости. Предложения, сделанные в просочившемся письме, основаны на прагматизме и представляют собой тонкие толкования «дорожной карты», чтобы довести дело до конца и не упустить значительного прогресса, достигнутого Российским антидопинговым агентством (RUSADA) за последние два года, под наблюдением WADA, которая не должна быть отменена.

Заинтересованные стороны во всем мире хотят того же: эффективная и устойчивая антидопинговая система в России, в которой чистые российские спортсмены возвращаются на свое место в международном спорте, обеспечивая при этом защиту спортсменов внутри и за пределами страны. Этот результат никогда не будет достигнут без достаточной степени движения с обеих сторон.

Важно отметить, что самые громкие критики этой инициативы, основанной на CRC, - это те самые, кто с самого начала поддерживал CRC.

Если рекомендация CRC будет одобрена WADA ExCo 20 сентября, RUSADA будет признана совместимой. Однако во избежание сомнений, второе условие требует, чтобы WADA получала копию базы бывшей московской лаборатории и необработанные данные через независимого эксперта в течение строгого установленного срока, который будет определен ExCo. Если это не будет выполнено в полном объеме, CRC рекомендует ExCo, чтобы RUSADA снова была объявлена несоответствующей.

Что касается предстоящего процесса, ExCo WADA обсудит этот вопрос в полном объеме 20 сентября; и сразу после этого WADA опубликует свое решение. Тем временем, в интересах полной прозрачности, мы представляем следующие документы:

- Письмо министра спорта России Генеральному директору ВАДА-12 июня 2018 года
- Письмо председателя КПП на имя генерального директора ВАДА – 19 июня 2018 года
- Письмо Президента и генерального директора ВАДА министру спорта России – 22 июня 2018 года
- Письмо министра спорта России президенту и Генеральному директору ВАДА-13 августа 2018 года
- Письмо министра спорта России президенту и Генеральному директору ВАДА – 13 сентября 2018 года
- Письмо председателя CRC на имя генерального директора ВАДА – 14 сентября 2018 года